

報道関係各位

2024年6月3日 ホテルインディゴ軽井沢

# ホテルインディゴ軽井沢特製クラフトビール付き宿泊プランを販売開始 ~オリジナルビール新発売記念!ビール片手に避暑地・軽井沢の魅力にふれる旅を~

心に灯るゆらめく炎と別荘時間が象徴的なライフスタイル・ブティックホテル、ホテルインディゴ軽井沢(長野県北佐久郡軽井沢町)は、「ホテルオリジナルのクラフトビールとともに過ごす夏の別荘時間 プライベートガーデンプラン」を 2024 年 6 月 1 日(土)から 2024 年 9 月 27 日(金)まで販売いたします。





「ホテルインディゴ」ブランドは、ホテルが位置する地域の個性と魅力「ネイバーフッドストーリー」を映し出す、ライフスタイル・ブティックホテルです。この度、このコンセプトにちなみ、軽井沢にあるブルワリー、ココノホップ株式会社(長野県北佐久郡軽井沢町)とコラボレーションしたオリジナルクラフトビール「HOTEL INDIGO KARUIZAWA SESSION IPA」を作りました。ホテルオリジナルクラフトビールの新発売を記念して、「ホテルオリジナルのクラフトビールとともに過ごす夏の別荘時間 プライベートガーデンプラン」を販売開始します。

本ステイプランでは、木々のきらめきが美しい夏におすすめのルームタイプ「プライベートガーデンルーム」で、オリジナルビール片手に、軽井沢らしい上質でゆったりとした夏のひとときをお過ごしいただけます。本プランの特典には、生ハムを巻いたグリッシーニなどのスナックプレートと、オリジナルビアグラスをご用意していますので、ビールと共にお楽しみください。ご宿泊いただく、「プライベートガーデンルーム」は、箱庭のようなガーデンとビューバスが付いており、自然との一体感を得られるルームタイプです。ホテルオリジナルビールは、高原の避暑地を思わせる、フルーティな香りと軽やかな喉ごしが魅力のIPA(インディア・ペールエール)です。今年の夏は、軽井沢の自然に囲まれた自分だけの別荘のような空間で、地域のブルワリーとコラボしたオリジナルビール片手に土地の魅力にふれる旅を体験してみませんか。

#### ■ホテルオリジナルビール「HOTEL INDIGO KARUIZAWA SESSION IPA」について

この夏より新発売のホテルインディゴ軽井沢オリジナルクラフトビール。 軽井沢のブルワリー「ココノホップ」とのコラボレーションにより、高原の 避暑地をイメージしたフルーティな香りと軽やかな喉ごしが特徴のビール をつくりました。ラベルは、当ホテルのモチーフであり、軽井沢の別荘で もよく見られる「薪」と、スカイブルーの「空」をイメージしてデザインしまし た。「薪」を使うシーンでは、時間がゆっくり流れ、いい香りと味わい、リラックスした大人の余裕を感じさせること、室内にいながらも自然を感じら れるアイテムであることから、「薪」のデザインを取り入れました。





#### ■ココノホップ株式会社について

ココノホップ株式会社は、長野県軽井沢町にあるブルワリー。厳選した麦芽とホップだけを使い、自然発泡製法で造ったモルト 100%のプレミアムクラフトビールを企画・販売しています。現在は、「KOKAGE ビール」と「オットンオーガニックビール」の 2 ブランドを展開しています。

## ■「ホテルオリジナルのクラフトビールとともに過ごす夏の別荘時間 プライベートガーデンプラン」 概要

予約受付期間: 2024 年 6 月 1 日(土)~2024 年 9 月 27 日(金) 宿泊期間: 2024 年 6 月 4 日(火)~2024 年 9 月 30 日(月) プラン内容:

•朝食

プラン特典

-ホテルオリジナルビール"HOTEL INDIGO KARUIZAWA SESSION IPA"

-HOTEL INDIGO KARUIZAWA オリジナルビアグラス

-「KAGARIBI」スナックプレート

客室:スタンダードプライベートガーデンルーム(ツイン・キング)

料金:60,550 円~(税・サ込)(2 名1室利用時、1室料金)

予約:電話またはメールにて承ります。またホームページからもご予約いただけます。

TEL: 0267-42-1100

E-mail: reservations.hotelindigokaruizawa@ihg.com

予約 URL: https://karuizawa.hotelindigo.com/special-offers/private-garden-beer/

### ■ホテル概要

・名称: ホテルインディゴ軽井沢

Website : <a href="https://karuizawa.hotelindigo.com/">https://karuizawa.hotelindigo.com/</a>

Facebook : <a href="https://www.facebook.com/HotelIndigoKaruizawa/">https://www.facebook.com/HotelIndigoKaruizawa/</a> <a href="https://www.instagram.com/hotelindigokaruizawa/">https://www.instagram.com/hotelindigokaruizawa/</a>

X(IE Twitter) : <a href="https://twitter.com/HotelIndigoKrzw">https://twitter.com/HotelIndigoKrzw</a>

・総支配人: 高良 真理

•開業日 : 2022 年 2 月 17 日(木)

•所在地 : 〒389-0111 長野県北佐久郡軽井沢町大字長倉字屋敷添 18 番地 39

•電話番号: 0267-42-1100

・アクセス: (電車・バス)JR 北陸新幹線・しなの鉄道「軽井沢駅」より 2.6km、所要時間車で約5分 軽井沢町内循環バス東・南廻り線にて「軽井沢駅」より「南軽井沢交差点」下車後、徒歩約5分 (車)上信越自動車道「碓氷軽井沢IC」より南軽井沢方面へ9.5km、約17分

※冬季の軽井沢エリアの道路は、冬用タイヤ、チェーン規制が出る場合があります。

- 客室数: 全 155 室(スタンダードルーム 147 室、スイートルーム 8 室)

・レストラン&バー: オールデイダイニング「KAGARIBI」102 席(内テラス 16 席)

プライベートダイニング(KAGARIBI 2F): 120 平米

・大浴場: 内風呂、炭酸泉露天風呂、サウナ

・スパ : ザ・スパ by HARNN

•ご 予 約: TEL: 0120-056-658 (IHG • ANA • ホテルズ予約センター)

E-mail: reservations.hotelindigokaruizawa@ihg.com

#### ホテルインディゴ®について:

世界中どこにあっても、その街の個性と地元の魅力を映し出すライフスタイルブティックホテル、それがホテルインディゴです。ローカルカルチャーやコミュニティ、フードカルチャー、土地に根付くデザイン、隠れたトレンドなどからインスピレーションを受け創り出されたクリエイティブで温かい空間は、訪れるゲストの好奇心をくすぐります。ホテルインディゴは、刺激的なストーリーで溢れるネイバーフッドへの扉を開き、その世界と繋がっていきます。詳細は、ブランド公式サイト www.hotelindigo.com その他 SNS サイト www.facebook.com/Hotel.Indigo, www.instagram.com/hotelindigo. をご覧ください。



#### IHG ホテルズ&リゾーツ / IHG・ANA・ホテルズグループジャパンについて:

IHG ホテルズ&リゾーツ [LON:IHG, NYSE:IHG (ADRs)]は、True Hospitality for Good を提供するグローバルホスピタリティーカンパニーです。下記の 19 ホテルブランドを展開し、世界 100 ヶ国以上に 6,300 軒超のホテルを有し、約 2,000 軒のホテルを開発中です。また、IHG ワンリワーズは、世界最大級のロイヤリティプログラムで、様々な特典をお楽しみいただいています。

- **ラグジュアリー&ライフスタイル**: シックスセンシズ ホテルズ リゾーツ スパ, リージェント ホテルズ&リゾーツ, インターコンチネンタル ホテルズ&リゾーツ, ヴィニェット コレクション, キンプトン ホテルズ&レストランツ, ホテルインディゴ
- プレミアム: voco, HUALUXE ホテルズ&リゾーツ, クラウンプラザ ホテルズ&リゾーツ, EVEN ホテルズ
- エッセンシャルズ: ホリデイ・イン ホテルズ&リゾーツ, ホリデイ・イン エクスプレス, ガーナー, avid ホテルズ
- **スイーツ**: Atwell スイーツ, ステイブリッジ スイーツ, ホリデイ・イン クラブバケーションズ, キャンドルウッド スイーツ
- **エクスクルーシブパートナーズ**: イベロスター ビーチフロント リゾーツ

InterContinental Hotels Group PLC は、グループの持株会社で、英国に設立、英国およびウェールズで登録されています。世界中の IHG のホテルとコーポレートオフィスには、約345,000 人の従業員がおり、日々世界中のお客様をお迎えしています。※2024 年3月30日現在

日本国内では、2006 年 12 月に ANA とのジョイントベンチャー会社である IHG・ANA・ホテルズグループジャパンを設立し、ANA との共同ブランドを含む 7 ブランド(インターコンチネンタル、キンプトン、クラウンプラザ、ホリデイ・インおよびホリデイ・イン リゾート、ホリデイ・イン エクスプレス、ホテルインディゴ、voco)、47 ホテル、約 14,000 室を展開しています。 さらに、ホテルインディゴ 長崎グラバーストリート、インターコンチネンタル札幌、リージェント京都などのほか、2025 年には日本初の「ヴィニェット コレクション」ブランドを冠するリーガロイヤルホテル大阪 ヴィニェット コレクションを開業予定です。 IHG ホテルズ&リゾーツは日本においても拡大を続け、さらなる旅の選択肢をお届けしてまいります。 ※2024 年 3 月 30 日現在

IHG グローバルサイト: <a href="https://www.ihg.com/hotels/gb/en/reservation">https://www.ihg.com/hotels/gb/en/reservation</a>

IHG ワンリワーズアプリ: <a href="https://apps.apple.com/us/app/ihg-hotel-deals-rewards/id368217298">https://apps.apple.com/us/app/ihg-hotel-deals-rewards/id368217298</a>

IHG ワンリワーズアプリ: https://play.google.com/store/apps/details?id=com.ihg.apps.android

IHG ニュースルームサイト: https://www.ihgplc.com/en/

IHG・ANA・ホテルズグループジャパン公式サイト: <a href="https://www.ihg.com/content/jp/ja/japan">https://www.ihg.com/content/jp/ja/japan</a>

#### 【本件に関するお問い合わせ先】

ホテルインディゴ軽井沢 Marketing 担当:花岡 Tel:0267-46-9430 Email: kaori.hanaoka@ihg.com